

HPE0-V17^{Q&As}

Creating HPE Data Protection Solutions

Pass HP HPE0-V17 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/hpe0-v17.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

You have a meeting with a customer to discuss a new backup solution requirement. Is this a step in the information gathering process for the current solution? Solution: You launch a NinjaProtected + process to run scripts on the customer's backup server to collect all information on the current DacKup configuration. HPE will create a report based on the output of the scripts to create a sizing based on the current workload.

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

QUESTION 2

Does this topology/implementation comply with the 3-2-1 rule of data protection? Solution: An HPE Nimble array with local snapshots replicating these snapshots to another HPE Nimble array on the same site Backups are made with Commvault to a local tape library

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 3

Your customer wants to replace an aging tape library with a new data protection solution that Improves their RTO/RPSs. Their existing platform consists of HPE ProLiant DL380 Gen10 and 8Gb FC connected Nimble Arrays. You recommend an HPE StoreOnce appliance and Veeam software is this a true statement? Solution: The new HPE storeOnce appliances can be Direct-Attached to one or the HPE ProLiant servers

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

QUESTION 4

Your customer has deployed two datacenters running a virtualized environment based on HPE Synergy. HPE Nimble storage protected by Veeam. and HPE StoreOnce appliances. They run backup jobs to local NAS-based backup targets at night and run created replication jobs to replicate the backup data afterwards to the backup target in the other site. The customer is concerned about the impact of replication jobs on the network bandwidth between the two sites, and wants your recommendations on how to optimize the replication traffic between the two sites. Is this a valid recommendation? Solution: Deploy additional Veeam Gateway Server functions to allow extension of available bandwidth to the backup targets.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 5

A customer has deployed a hyperconverged environment based on HPE Simplivity at a number of their sites. Before migrating workloads to the environment, you ask them about the backup policies In an HPE simpliVity solution to protect the actual data is this a design consideration that you should mention to your customer? Solution:The preference of COW (Copy-On-Write) or ROW (Redirect-On-Write) -based snapshots

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

[HPE0-V17 Practice Test](#)

[HPE0-V17 Study Guide](#)

[HPE0-V17 Braindumps](#)